

高招专科批今天开始录取

□记者 田秀忠 实习生 刘梓萌

本报讯 8月2日,从市招生办公室传来消息,进入8月份,2022年高招录取工作渐渐进入尾声,本科二批再次征集志愿已于8月2日20:00结束,从8月3日起专科批次开始录取。

据悉,专科提前批、体育专科、

艺术类专科、对口专科录取工作时间为8月3日—5日,征集志愿工作时间为8月6日9:00—18:00;高职高专批录取工作时间为8月9日—11日,征集志愿工作时间为8月12日9:00—18:00。

市招办提醒考生注意,未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。考生应确认自

己尚未被任何院校录取,已被录取及投档状态的考生不可填报。剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,考生应进一步查阅《专业目录》及院校招生章程的对应内容,全面了解专业情况和学费标准。征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿。



高温橙色预警

8月2日,在市区体育路与建设路交叉口处,市民撑起遮阳伞抵御艳阳。当天下午,我市气象部门发布高温橙色预警,市民外出明显感到炎热。预计未来几天我市仍以高温天气为主,市民外出要注意防护,避免中暑。

本报记者 张鹏 摄

邮储银行、农信社暂停代收交警执法罚款

□记者 刘蓓

本报讯 8月1日,从市公安局交

通管理支队传来消息,自8月1日起,全省各地邮储储蓄、农信社代收交警执法罚款的业务将暂停。车主和驾

驶人可通过“交管12123”App办理罚款缴费,也可到线下违章处理中心窗口,扫描缴费二维码办理。

《我们的样子像极了爱情》七夕节上映

导演是咱鹰城人

□记者 王春生

本报讯 8月2日,记者从市区多家影院获悉,电影《我们的样子像极了爱情》8月4日七夕节在我市上映。值得关注的是,影片导演王梓骏是咱鹰城人,鹰城籍知名演员李光洁倾情加盟,在影片中客串角色。

“这部影片我们8月4日初步排

定了5场,如果观众多,我们还会临时加场。”8月2日,市区万达影城相关负责人李亚航说。市区环球国际影城、好莱坞影城、星美影城、时代国际影城等多家影院工作人员表示,8月4日将与国内影院同步上映这部影片。

《我们的样子像极了爱情》由王梓骏执导,李孝谦、七七(漆昱辰)领

衔主演,讲述了男女主人公许一和高晓楠从冤家到挚交,在漫长岁月中互相陪伴、共同成长,明明深爱却因为不够勇敢而不断错过彼此的故事。

今年33岁的王梓骏是郟县人。王梓骏说,这是他执导的首部电影,“希望电影上映时家乡的父老乡亲能走进影院,多多关注支持这部电影。”

郭巧仙： 建越调剧团 唱响新生活

□本报记者 孙书贤

8月2日上午,在郟县安良镇肖河村的一个院落里,53岁的郭巧仙带领郟县艺苑越调剧团演员们在室内排练越调《喜看这前进路上又开新篇》。“我们要用戏曲唱响新生活,为乡亲们送去更多欢乐。”郭巧仙说。

今年53岁的郭巧仙家住安良镇肖河村,1980年从许昌戏曲学校毕业后,成为安良公社越调剧团一名戏曲演员。剧团解散后,她去安良钢厂任出纳兼会计。工作之余,她常练基本功,想着有朝一日重登舞台。2018年,平时和戏迷们一起唱戏的郭巧仙萌发了重建越调剧团的念头。

郭巧仙找到了原安良公社剧团的台柱子陈贵婷、张彩云等人商议重建剧团,得到了大家的一致赞同。

郭巧仙投资两万多元,购买了灯光、音响设备,租来了戏箱。在郭巧仙的张罗下,郭青亮、秦向党等9人自带板胡、电子琴、二胡、唢呐等乐器找到了她,组成了乐队。郭巧仙专程赶赴许昌市襄城县、禹州市神垕镇和郟县长桥镇、黄道镇,拜访原来从事过越调演出的人,挑选了32名精英。就这样,郟县艺苑越调剧团于2018年3月在郭巧仙的不懈努力下诞生了。

郭巧仙任艺苑越调剧团团长后,把自家的临街商铺一楼用作招待,二楼作为排练大厅,还自费请来厨师为大家免费提供一日三餐。

郭巧仙主攻武生,56岁的陈贵婷擅长扮小生,50多岁的张彩云专攻闺门旦。经过一段时间的精心排练,刚诞生的郟县艺苑越调剧团排出了《三娘教子》《四郎探母》两场大戏。2018年4月,该剧团在安良镇举行公益演出,赢得观众的一致赞扬。“安良的越调剧团已经解散几十年了,郭巧仙算是把越调大戏传承下来了!”郟县文化广电和旅游局退休老干部孔令公激动地说。

随后,郭巧仙带领艺苑越调剧团在安良镇孔楼、肖河、段沟等村庄及郟县堂街镇、黄道镇、冢头镇等进行了义务巡回演出。从此,邀请剧团演出的客户源源不断。郭巧仙带领大家又先后排练出了《火焚绣楼》《李双喜借粮》《打金枝》《三哭殿》《小包公》等戏曲。

郭巧仙的戏曲事业得到了全家人的大力支持,丈夫芦自明成了她的司机,儿子、儿媳帮她打印剧本,还出资帮她购买剧团演出所需用品。“巧仙为成立剧团操碎了心,她一心带领大家弘扬越调文化,我理应大力支持她。”芦自明说。

艺苑越调剧团名气越来越大,3年多来演出150多场次。2019年,艺苑越调剧团参加郟县文化广电和旅游局开展的剧团招募选拔赛,被选定为戏曲下乡特定剧团。2020年10月,郭巧仙参加平顶山市首届戏迷擂台赛,她演唱的越调戏曲选段《收姜维》获得金奖。“巧仙克服困难成立剧团,不仅娱乐了乡亲,还带领大家创业,真是老有所乐,老有所为!”安良镇党委书记张建政说。

近日,郭巧仙创作了戏曲《喜看这前进路上又开新篇》,通过越调形式讴歌人民的美好生活。这部新戏将在郟县巡回演出。“今后我将一如既往地带领大家弘扬民族文化,使郟县艺苑越调剧团的演出之路走得更远!”郭巧仙说。